

## «Η Βουλή των Ελλήνων πλέον δεν βουλευέται»

Σύμφωνα με όλα τα λεξικά της ελληνικής γλώσσας, το ρήμα «Βουλευόμαι» σημαίνει «σκέφτομαι, μελετώ για να αποφασίσω, **συσκέπτομαι** ως μέλος συμβουλίου για λήψη απόφασης, **αποφασίζω** να κάνω».

Παρομοίως, το ουσιαστικό «βουλή» μεταφράζεται σε «**συμβουλή, νουθεσία, βούληση, σκέψη, γνώμη, πρόταση, απόφαση μετά από σύσκεψη, ψήφισμα**» και βέβαια επιτεινόμενο, σημαίνει «**κάθε συμβούλιο ή συνέδριο γερόντων**».

Η σημασιολογική αυτή αναφορά, γίνεται με μόνο σκοπό να αναδείξει ότι τόσο σημειολογικά, όσο και ουσιαστικά, τα μέλη της Βουλής των Ελλήνων, αν και εκλέγονται από το λαό, είναι απόλυτα υποταγμένα στη βούληση της ηγεσίας του κόμματος στο οποίο ανήκουν, χάνοντας την όποια ιδεολογική τους ιδιαιτερότητα, στα πλαίσια πάντα της κοινοβουλευτικής τους ισοπεδωτικής συμμόρφωσης, προκειμένου «το κεφάλι να παραμείνει στους ώμους τους».

Στη χώρα μας, που υποτίθεται ότι διαθέτει σοσιαλιστική κυβέρνηση, μετράμε ήδη τέσσερις «αποκεφαλισμούς» βουλευτών του κυβερνώντος κόμματος, γιατί τόλμησαν να υπενθυμίσουν στην ηγεσία, ότι ο πυρήνας όλων των σοσιαλιστικών καθεστώτων είναι η ενίσχυση και όχι η αποδόμηση του κοινωνικού κράτους. Και βέβαια, ενώ σε χώρες όπως η Αγγλία, η Ιταλία και η Γαλλία που υποτίθεται πως εκφράζουν τον άκρατο καπιταλισμό, τα μισά σχεδόν νομοσχέδια επιστρέφουν χωρίς να ψηφιστούν από τη Βουλή, γιατί οι κυβερνήσεις λαμβάνουν υπόψη την επιτεινόμενη λαϊκή δυσφορία, στη «σοσιαλιστική» Ελλάδα, τα καταστροφικά για τους μη προνομιούχους τερατουργήματα των κυβερνώντων, ψηφίζονται χωρίς ν' ανοίξει μύτη, υπό την αιγίδα των μεγαλοεκδοτών, των βιομηχάνων και των μεγαλοεργολάβων και ενώ τα ΜΜΕ και οι μεγαλοσυνδικαλιστές σφυρίζουν αδιάφορα...

Καλό θα ήταν λοιπόν, μπροστά από τη Βουλή των Ελλήνων να προστεθεί ένα τεράστιο «Α» στερητικό, αποκαθιστώντας τουλάχιστον την πραγματικότητα, έτσι για να ξέρουμε κι εμείς οι απλοί πολίτες τι να (μην) περιμένουμε από τους αντιπροσώπους μας που με τόσα οράματα μπήκαν στο «ναό της δημοκρατίας», αλλά προσγειώθηκαν άτσαλα στο σκληρό κομματικό στασίδι της Α-Βουλής των Ελλήνων.

Τα υπόλοιπα είναι για φτηνή λαϊκή κατανάλωση.